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Attualità

Tax credit cinema: scadenza istanze prorogata alla
mezzanotte di oggi
18 Settembre 2018

Slittamento del termine per l'invio delle richieste relative all'agevolazione in favore del
settore e nuove disposizioni per le domande definitive da inoltrare con la modulistica
online

Prorogata la scadenza per la presentazione delle domande di credito di imposta
denominato "Tax credit produzione" (Dm 15 marzo 2018) e di quello
denominato "Altri tax credit" (Dm 15 marzo 2018). C'è tempo fino alle 23,59

di oggi, 18 settembre 2018, per presentare le relative istanze.
Lo comunica la direzione generale Cinema del ministero dei Beni e delle attività culturali e del
turismo (Mibact) con un "avviso agli utenti".

La proroga
In particolare, la nuova scadenza per la presentazione delle domande è relativa ai seguenti settori:

Ambito produzione:

produzione film

produzione opere tv

produzione opere web

sviluppo opere audiovisive

distribuzione internazionale opere audiovisive

distribuzione nazionale di film

investitori esterni
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produzione esecutiva opere straniere

Ambito esercizio:  

adeguamento strutturale e rinnovo impianti

realizzazione, ripristino e aumento del numero di schermi

Modulistica online
Inoltre, "avvisa" la direzione Cinema, per quanto riguarda le richieste definitive per il credito
d'imposta i cui termini di presentazione scadono entro 15 giorni dalla data di pubblicazione
dell'apposita modulistica online (al momento non disponibile), i termini di presentazione sono
prorogati di 30 giorni decorrenti dalla data di pubblicazione della modulistica.
Da sottolineare però che quest'ultimo rinvio non si applica alle domande relative al passaggio a
nuovo regime/aliquota, per le quali valgono le disposizioni di cui all'avviso 4808 del 18 luglio 2018
(vedi articolo "Procedura per il tax credit cinema: quando usare la piattaforma Col").
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